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Letošní léto bylo bohaté na slunečné dny, fotovoltaické elektrárny vyráběly jako o život a
svým majitelům pokryly spotřebu domácnosti.

Část z nich své přebytky dokázala prodat do sítě. I z toho důvodu možná přemýšlíte o instalaci
fotovoltaického systému. Klíčové je vybrat ten správný střídač - spolehlivý, efektivní a snadno
použitelný. Právě tady přicházejí na řadu solární měniče Huawei z řady MAP0, které nabízejí
dokonalou kombinaci precizní technologie, bezpečnosti a pohodlí pro majitele domů.

Proč pořídit solární elektrárnu s měniči Huawei MAP0?

Huawei je dlouhá léta světový lídr v oblasti technologií. Možná používáte jeho smartphony, tablety
nebo jiná zařízení. Své zkušenosti z telekomunikací Huawei již několik let využívá i v oblasti solární
energie. Speciálně pro český rezidenční trh uvedl solární měniče SUN2000-5-12K-MAP0 a
SUN5000-8/12K-MAP0. Ty poskytují majitelům domů řadu výhod, díky kterým je fungování jejich
solárního systému bezpečné, snadné a efektivní.

Vysoká účinnost vám zajistí maximální úsporu

Solární panely mohou vyrábět jako “o život”, ale klíčovou roli sehrává kvalita a efektivita střídače.
Jak upozorňují odborníci ze SOLSOL, největšího distributora fotovoltaických technologií pro ČR, řada
Huawei MAP0 je v tomto ohledu na špičce v účinnosti přeměny energie. Ve zkratce to znamená, že
díky ní získáte více energie ze stejného počtu solárních panelů. To se přímo promítá do vyšších
energetických úspor a rychlejší návratnosti investice do vaší fotovoltaické elektrárny.

Chytré monitorování pro klid v duši

Nebylo by skvělé, kdybyste mohli sledovat výkon svého solárního systému kdykoli a odkudkoli?
Střídače Huawei MAP0 vám to umožní prostřednictvím pokročilých možností chytrého monitorování.
Stačí mít v telefonu nainstalovanou aplikaci Huawei FusionSolar, pomocí které v reálném čase
sledujete výrobu energie, spotřebu a celkový výkon vašeho systému.

Nad to aplikace poskytuje snadno srozumitelná data a přehledy. Díky nim jednoduše zjistíte, že vaše
elektrárna funguje optimálně a dodá vám jistotu, že z investice do solární energie vytěžíte maximum.

A pokud se objeví problém? Aplikace vás okamžitě upozorní a navrhne řešení, aniž byste museli volat
technika. Takové řízení dělá z fotovoltaické elektrárny parťáka pro každodenní pohodlné fungování
domácnosti.

Bezpečí na prvním místě

Při práci s elektřinou musí být bezpečnost prioritou. Proto technologie Huawei MAP0 dbají na
komplexní ochranu a jsou vybaveny detekcí obloukových zkratů (AFCI), která automaticky odhalí a
eliminuje riziko elektrických oblouků – což je nejčastější příčina požárů v solárních systémech.
Huawei tak zajistí, že váš dům i solární systém bude vždy v bezpečí.

Kromě toho jsou měniče Huawei navrženy tak, aby odolávaly náročnému počasí, s robustními a



odolnými kryty, které vydrží extrémní teploty, vlhkost a další povětrnostní vlivy.

Nenápadná elegance a tichý chod

Další praktickou výhodou měničů MAP0 je jejich kompaktní a elegantní design. Střídače jsou malé,
lehké a lze je snadno nainstalovat na stěnu domu nebo garáže, aniž by zabíraly mnoho místa. Navíc,
díky inovativní technologii chlazení od Huawei, funguje měnič velmi tiše. Hladina hluku se pohybuje
do 29 dB, takže nebude narušovat klid vašeho domova.

Když si vyberete měniče Huawei MAP0, neinstalujete jen solární panely na svůj dům – investujete do
chytrého řešení, díky kterému budete mít pod kontrolou spotřebu domácnosti pohodlně a bezpečně.

Ať už jste v oblasti solární energie nováčkem, nebo uvažujete o modernizaci svého stávajícího
systému, technologie střídačů Huawei vám usnadní cestu k efektivnímu využívání solární energie.
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